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Spil 1 Nord 

 EBT2 

 KD9 

 EDB 

 E42 

Kapitel 1 

Vest 

 K84 

 T8752 

 76 

 973 

N 

 

V  Ø 

 

S 

Øst 

 76 

 64 

 T5432 

 BT86 

 

Syd 

 D953 

 EB3 

 K98 

 KD5 

 

 

Kontrakt: Nord spiller 7 NT (13 stik uden trumf) 

 

Udspil fra Øst: B 

Nord kan se 9 sikre stik uden for farven. 3 i hver farve, uden muligheder for 

ekstrastik. Så Nord skal altså have 4 stik i . Den bedste chance er at gå på 

bordet (Syd) og spille D. Hvis Vest ikke stikker, så lægges et lille kort fra Nord 

og der håbes inderligt på at Øst ikke kommer med K. Øst har ikke K og 

lægger en lille , så der fortsættes med 9 fra Syds hånd, og igen lægger Vest en 

lille , og Nord lægger lille T. Nu spilles E, der fælder Vests K  

 

Resultat: 13 stik 

 

Spil 2 Nord 

 K82 

 T 

 BT9862 

 DB9 

Kapitel 1 

Vest 

 DT954 

 D87 

 E3 

 K74 

N 

 

V  Ø 

 

S 

Øst 

 B63 

 KB952 

 75 

 T65 

 

Syd 

 E7 

 E643 

 KD4 

 E832 

 

 
Kontrakt: Syd spiller 3 NT (9 stik uden trumf) 

 

Udspil:  4 fra Vest (lille kort fra splittede honnører) 

Øst bruger B og spilfører bruger E. Så rejser spilfører sine stik ved at spille 

 K og fortsætter med  D som Øst stikker og Øst spiller D. Syd tager med  

K på bordet og tager så sine stik. Herefter tager spilfører  E og  Es. Øst 

Vest tager resten af stikkene på  K,  K og stik. 

 

Resultat: 9 stik 
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Spil 3 Nord 

 T65 

 98762 

 E92 

 65 

Kapitel 1 

Vest 

 B32 

 B3 

 K8765 

 K32 

N 

 

V  Ø 

 

S 

Øst 

 E974 

 KD4 

 DB3 

 EB7 

 

Syd 

 KD8 

 ET5 

 T4 

 DT984 

 

 
Kontrakt: Øst spiller 3 NT (9 stik uden trumf) 

 

Udspil:  4 fra Syd (lille kort fra splittede honnører) 

Øst vinder stikket med B. Øst fortsætter med  D og  B og en lille , som 

Nord stikker. Nord spiller  som syd vinder med D. Syd spiller  igen Øst 

vinder med esset. Øst spiller  Vest vinder med B. Vest tager  stikkende og 

spiller   ssom Syd vinder med esset. Syd spiller  til Vest K. Øst får nu de 

sidste 2 stik på  K og E.  

 

Resultat: 10 stik 

 
 
 

Spil 4 Nord 

 E83 

 DBT98 

 T9 

 KD3 

Kapitel 1 

Vest 

 KDBT 

 E32 

 B54 

 ET8 

N 

 

V  Ø 

 

S 

Øst 

 542 

 K4 

 E876 

 9762 

 

Syd 

 976 

 765 

 KD32 

 B54 

 

 
Kontrakt: Vest spiller 1 NT - 7 stik uden trumf. 

 

Udspil fra Nord: D 

Spilfører vinder udspillet med K og fortsætter med at spille  indtil Nord 

stikker med esset.  fortsættelsen vindes og Vest tager skyndsomst sine stik. 

Hermed får Vest 3 stik, 2  stik, E og  Es.  

 

Resultat: 7 stik 
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Spil 5 Nord 

 63 

 KD92 

 BT3 

 EB65 

Kapitel 1 

Vest 

 BT952 

 T5 

 E98 

 T74 

N 

 

V  Ø 

 

S 

Øst 

 D874 

 B84 

 76 

 KD83 

 

Syd 

 EK 

 E763 

 KD542 

 92 

 

 
Kontrakt: Nord 4  (10 stik med  som trumf) 

 

Udspil fra Øst K. 

Nord tæller stik: 2, 4,  4og 1 stik. Udspillet vindes med E, og der 

trækkes 3 runder trumf. Så rejses farven, ved at spille B og fortsætte med  til 

modspillet tager for  E.  Modspille kan nu tage et stik, men så har spilfører 

resten.  

 

Resultat: 11 stik. 

 

 
 

Spil 6 Nord 

 84 

 BT9843 

 K542 

 5 

Kapitel 1 

Vest 

 T53 

 EK2 

 DBT 

 E984 

N 

 

V  Ø 

 

S 

Øst 

 EKD62 

 D 

 E987 

 K32 

 

Syd 

 B97 

 765 

 63 

 DBT76 

 

 
Kontrakt: Øst 6 = 12 stik med  som trumf. 

Udspil fra Syd:  D, top af sekvens (stribe) 

Øst tæller 5 1, 3  og 2 topstik og gode muligheder for at få i alt 3 -4stik.  

 

Udspillet vindes med K, og der trækkes 3 runder  

.D stikkes af bordet med  Es og der fortsættes med K og afkast fra øst. 

Så spilles  fra Vest og der lægges små  indtil Nord bruger K.  

 

Resultat: 13 stik 
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Spil 7 Nord 

 B4 

 876 

 862 

 E8543 

Kapitel 1 

Vest 

 E6 

 D5432 

 DB9 

 B72 

N 

 

V  Ø 

 

S 

Øst 

 K98 

 EKBT 

 K754 

 DT 

 

Syd 

 DT7532 

 9 

 ET3 

 K96 

 

 
Kontrakten: Vest 4 (10 stik med  som trumf) 

Udspil fra Nord: E fulgt af  til Syds K og en 3 runde , som vindes af Vest. 

Vest tæller 5 stik, 2, 1, og 2 stik. Modstanderne skal have et stik. Vest 

fortsætter med at trække 3 runder  og fortsætter herefter med til D. Der 

afgives til E, men resten af stikkene går til Vest.  

 

Resultat: 10 Stik. 

 

 
 
 

Spil 8 Nord 

 B54 

 E6 

 E763 

 E432 

Kapitel 1 

Vest 

 E63 

 982 

 K54 

 DB85 

N 

 

V  Ø 

 

S 

Øst 

 T987 

 BT754 

 8 

 T76 

 

Syd 

 KD2 

 KD3 

 DBT92 

 K9 

 

 
Kontrakten: Syd 6 (12 stik med som trumf) 

 

Udspil fra Vest: D 

Syd tæller 2, 3, 4 og 2 stik = 11 stik. Der er 1 taber og risiko for en 

taber.  Syd håber af K er hos Vest. Udspillet vindes med K og der spillesD 

og fortsættes med . Når Vest brugerK stikkes med E. Modstandernes 

trumfer trækkes, og der spilles  til E er væk. Herefter vindes let resten af 

stikkene.  

 

Resultat: 12 stik.  
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Oversigt over spil til EasyBridge/Lynbridge Kapitel 1 
 

Spil Af Kontrakt Udspil Stik 

1 N 7NT B 13 

2 S 3NT 4 9 

3 Ø 3NT 4 9 

4 V 1NT D 7 

5 N 4 K 11 

6 Ø 6 D 13 

7 V 4 E 10 

8 S 6 D 12 

 

     

 


